

У Любимова



ГЛАВРЕЖА Таганки сейчас нет в Москве: он репетирует в Париже. Артисты выступают на сцене театра "Парро" и, судя по словам Любимова, недавно звонившего из Франции, делают это весьма успешно. Во всяком случае каждый вечер у них - аншлаг.

В гастрольную афишу москвичей вошли три спектакля. Это - "Преступление и наказание" - спектакль, поставленный Юрием Любимовым еще в 1979 г., но до сих пор вызывающий неизменный зрительский интерес. Роли в нем исполняют известные актеры - Александр Трофимов, Алла Демидова, Юрий Смирнов, Анастасия Колпикова.

Другой работой, также включенной в гастрольную программу, стал "Борис Годунов", где в заглавной роли выступает Виталий Шаповалов, а Самозванца играет Валерий Золотухин.

И, наконец, в качестве третьего спектакля на афише значится "Утро" - таково название сценической композиции, составленной из стихов, музыки, фрагментов из спектаклей, ставших эталонными для Театра на Таганке, который в нынешнем апреле отметит свое 30-летие.

Т
Е
А
Т
Р

*Ир. Золотухин: етмее. урм.
к. французский и французский.
- 1994. - № - С. 3*